

树干上遍布虫洞 木屑“哗哗”往下掉

东泺河边数十棵柳树遭虫蛀

▶在东泺河河边,柳树树干上布满了虫洞。

本报记者 尹明亮 摄



本报96706热线消息(记者 尹明亮)树干上布满虫眼、树根处满地木屑,数十棵柳树都伤痕累累。27日上午,记者发现,沿铁路桥至北园大街的东泺河河岸,绿化柳树无一幸免遭遇严重的虫害。

沿东泺河往北,穿过铁路桥,河边柳树上不少树叶已开始飘落,在柳树的树根处,一堆堆木屑撒落在地上,抬头看,在树干一些主要树枝上,被虫蛀过的痕迹十分明显,部分树干上挂着不少尚未脱落的木屑。

“好长时间了,河边的柳树都是这样,被虫子钻得挺厉害。”河边一位保洁员告诉记者,自己差不多每天都会打扫,但一晚上的时间,树下就又攒下不少木屑,“虫子不断往外钻,一刮风,木屑‘哗哗’地掉下不少。”

沿河边一路往北,记者注意到,沿河几十棵树,没有一棵免于虫蛀的命运。在树底下,或多或少都有些虫子钻下来的木屑;在树上,一个个手指粗的虫洞集中在柳树比较靠上的树干及树枝上,风一吹,还有一些挂在树干的木屑脱落,不过除了虫

洞,却看不到虫子的踪影。看着满目疮痍的柳树,居民牛女士颇为担心:“不赶紧治治,这些树不知还能活多久呢!”

正在啃噬几十棵柳树的虫子究竟是何方神圣?27日下午,记者联系到天桥区园林局,工作人员表示对现场情况还不了解,会尽快安排人员前往查看,如有必要会抓紧打药灭虫。下午5点左右,天桥区园林局工作人员查看后告诉记者,应该是天牛幼虫在作怪,但由于车辆较多,将在近两天选择在晚上或早晨打药灭虫。

市民出门误锁家门 炉上煮菜险酿火灾

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 费洪强)26日晚,一居民家中突然向外冒烟。因其家中无人,闻讯而来的消防官兵配合开锁人员将防盗门打开,化解了险情。

26日晚8时许,白马山小区一住宅楼七层的居民家中突然冒出阵阵浓烟,该户居民却家中无人,大门紧

闭。闻讯而来的消防官兵配合开锁人员将防盗门打开,此时炉子上煮的一锅菜已经焦糊,消防官兵见状立即关闭炉灶,化解了险情。

事后,据该户户主介绍,当晚,妻子带着孩子外出寻物,随手将防盗门关闭,却忘了带钥匙和手机,遂去单位找他,没想到酿成了险情。

英雄山路一人行道 50米路面破损严重

本报96706热线消息(见习记者 肖龙凤)英雄山路上有一段50余米坑坑洼洼的人行道,记者调查发现,由于当年拆迁等问题没协调好,这一问题已存在近6年,至今没有得到解决。

27日上午,记者来到英雄山路东侧220号至222号的人行道,只见与周边均为沥青路不同,这一段50多米长的路仍是以前的方砖路面,多处破损,坑洼不平,道路中段一处井盖竟高出地

面30厘米左右,附近居民说,每次路过都得小心翼翼。

记者从附近的西八里洼南居委会以及济南市市政公用事业局了解到,在2006年进行的英雄山路拓宽改造工程中,因为拆迁等问题没有得到妥善解决,就剩下了这么一段路。市中区市政局相关部门负责人表示,将于近日去现场勘查路况,然后再决定是向上级部门申报计划,还是自主进行维修。

一小伙从五楼跳下身亡

邻居说他平时很少与人交流,可能患有抑郁症

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞 朱洪蕾)27日中午12点半左右,在燕子山小区西区,一名小伙子疑因抑郁症从五楼跳下,终因救治无效而身亡。

事故发生在燕子山小区西区8号楼1单元,居住在该单元501房间的小伙子,在门外其父亲一声声“开门”的呼喊声中,推开阳台的窗户跳楼轻生。

记者下午1点左右赶到事故现场,发现501房间的防盗门因撬动而严重变形,阳台窗户还保持敞开的样子,跳楼小伙坠落在一楼南的铁围栏内,因救人需要,围栏铁锁已被扭断,而围栏内的地面上并没有血迹。

“应该是内出血,伤得挺厉害,人都昏迷了,脸色也白得吓人。”住在该单元四楼的郭女士告诉记者,“事先只听到他爸爸在外面喊‘开门’,喊了半小时都没反应,随后警察和撬门的就来了,门还没有撬开,孩子就跳了下去。”问起小伙为什么跳楼,郭女士说自己也搞不清楚。虽然都住一个单元好多年了,但郭女士表示没见过小伙子一面。“他平时出门很少,我们很少撞见,但小伙子每次下楼都会自言自语,说的什么就也不知道了。”郭女士说。

同住该单元的贾女士告诉记者:“小伙子很内向,家里就他一个人住,平时好几天都不出门,出来也是买一堆食物就上去,见面都不说话,可能有些抑郁症。”该单元二楼的住户也表示,住了好几年都没见过小伙子几次面。

“孩子父母都离婚了,只留下孩子自己住在这,都好几年了,他爸妈偶尔会回来看看他。”较早住进8号楼的一位女士告诉记者,“孩子可能受家庭变故影响,人一直很沉默,基本不和人交流,平时都是把自己关在家里,今天是他的父亲来看他,不知道怎么就跳楼了。”

记者随后赶到中心医院,由于伤势太重,跳楼小伙最终救治无效而身亡。小伙的父亲则因为悲伤过度一直说不出话来。

一公厕建成后闲置月余

环卫部门:冲厕用水难解决,正在积极协调通水

本报96706热线消息(见习记者 肖龙凤)近日,有市民向本报反映,市中区顺河西街与馆驿街交叉处的移动公厕放置一个多月了,想问问什么时候能用。环卫部门称,目前正在协调通水问题,争取早日投入使用。

26日上午,记者来到顺河西街与馆驿街交叉处,该移动公厕位于高架桥下、护城河西侧,中间有两个厕位,两边各有一管理间。附近

店主说,这座公厕已经闲置一个多月了。记者联系到魏家庄环卫所张所长,他说自己为这事忙活一个多月了,电早就通了,主要是冲厕用水的问题没解决。

据张所长介绍,这个公厕从8月19日起试运行过一阵子,当时是从护城河里抽水冲厕。“但是护城河里的水经常是污水,使用的人和附近居民都跟我们投诉,嫌有味道。”张所长说,环卫

所因此暂时关了厕所,继续协调水源问题。

“河道里的水脏,打井地下水属于违规,挖开马路通水光靠我们一个部门又办不到。”张所长也很无奈,他表示,环卫所将继续跟有关部门协调,争取让公厕早日投入使用。另外,对于附近居民比较担心的排污问题,张所长说,环卫所将专门安排抽粪车每天定时清理,不会造成新的污染。



看男科
就到济南欧亚男科医院

Cure Male Problems

Please go to the OUYA male hospital of Ji'nan

诊疗范围

- 01/ 前列腺疾病 02/ 性功能障碍
- 03/ 泌尿生殖感染 04/ 男性不育症
- 05/ 生殖医学整形 06/ 性心理咨询

相关信息

男科专线: 0531-68858888

院址: 济南市历下区工业南路68号

门诊时间: 早8:00-晚20:00 咨询 QQ 1121598888

官方网站: <http://www.sdoynk.com>